

女职工跟老板谈来更多福利,都写进专项集体合同

哺乳时间能攒起来用了 还谈下来一份店龄工资

“体检现在两年一次,能不能改成一年一次?”“哺乳时间每天1小时,对我们来说实在不方便。能不能换个方式?比方说集中到一起休?”……昨天,南京曙光国际大酒店里进行了一场特殊的谈判,谈判的双方是女职工代表和酒店的行政方代表。

提前两年重签合同

昨天,南京市总工会召开区县女职工权益保护专项集体合同现场观摩推进会,直接将一场真实的谈判“搬”到了会场。谈判双方是南京曙光国际大酒店有限公司的女职工代表,以及酒店行政方代表。这家酒店现有员工344人,其中女性186名。去年酒店已经和她们签订过《女职工权益保护专项集体合同》,当时签的时间是3年有效期。不

过,今年4月28日起,新的《女职工劳动保护特别规定》实施,大家觉得,按新规定,应当得到更多的合法权益。10天前,几位代表向酒店行政方递交了要约书。

哺乳时间也可以集中用

上午9点,谈判正式开始。女职工们提出的第一个要求是关于产假的,按照新规,产假由90天延长到了98天,“我们希望这能写进合同里去。”“可以。”酒店行政方代表、酒店副总经理孙青英一口答应。第二个要求是关于哺乳时间。按规定,哺乳期的女职工每天可以有1小时的哺乳时间。“每天1小时,对我们来说真的不方便。”一位女职工告诉记者,这么短的时间还不够来回路上跑的。她们希望把时间攒到一起用。行政方同意了这个要求:每

天1小时也行,攒到一天使用也行,但必须提前向人事报备。

谈出了个“店龄工资”

协商进行还算顺利,对女员工工休息室、周末培训、体检、职工晋升、康乐险等都没有太大的分歧。不过,在谈到店龄工资时,双方僵住了。“酒店业的人员流动大,设店龄工资,也是对长期在这家企业工作员工的奖励。”女职工代表王丽雅说。她提出:店龄每多一年,每月工资加40元。行政方商量之后提出,“只能增加20元”。最终,双方各让一步,将店龄工资的标准定为30元。记者了解到,目前全市签订女职工权益保护专项集体合同9700多份,覆盖企业41400多家,签订率达97%。 通讯员 胡晓东 现代快报记者 孙兰兰

南京首个建筑垃圾回收处理点运行 “吃”下建筑垃圾 “吐”出石子石粉



筛粉机吐出三种石料

你知道吗?建筑垃圾都可以变废为宝。近日,南京首个建筑垃圾回收再利用点落户建邺区。这个建筑垃圾回收再利用点位于建邺区金洲路,靠近明基医院。昨天,现代快报记者走进厂区,这里堆放了七八千立方米的建筑垃圾。南京首佳再生资源利用有限公司副总经理陆林介绍,粉碎机“吃”下建筑垃圾,剔出钢筋、木材、塑料等物,剩下的进入筛粉机。筛粉机从三个出口吐出“成品”:一堆是直径10—20厘米的石子、一堆是直径5—10厘米较小一些的石子,而另一堆则是石粉。“石子可以用来铺路,石粉加入一些水泥,也可以来制砖。”据悉,这两个“大家伙”每小时能消化建筑垃圾300吨,24小时运作的话,凭这一套设备,南京每年1200万吨的建筑垃圾,就可以消化掉约四分之一。 现代快报记者 赵丹丹 文/摄

冬天涂护手霜,没问题 握不住方向盘,问题大了

快报讯(记者朱俊俊)天气冷了,许多女性都会用上护手霜。但开车时却要注意了。昨天,南京市公安局栖霞分局刑警温秀荣,发微博讲述了自己的遭遇。当天早晨,开车前温秀荣擦了护手霜,会车时打方向,没想到手滑了一下,差点“亲”了前方驶来的车子。不过,温秀荣说,之所以手打滑,除了涂护手霜之外,方向盘也是一个因素。她驾驶的车,

方向盘有点老旧,已经磨得很光滑了。她提醒,冬天开车,如果涂了护手霜,尽量戴上手套,或者为方向盘戴一个套子。一位长期处理事故的民警告诉现代快报记者,他还曾经遇到过一起车祸,因为司机的汗特别多,在打方向的时候打滑了,结果打偏了方向,撞到了护栏上。像这种手汗多,或者用了化妆品的司机,戴手套开车,安全系数会高许多。

这些安全细节也要留意

1.不要穿毛茸茸的方向盘套 钱春龙说,许多人喜欢为方向盘戴上毛茸茸的套子,这很不安全。“这种毛套子摩擦力太大了。”钱春龙说,当遇到紧急情况,需要急打方向的时候,由于摩擦力过大,方向可能会来不及打,会有一些安全隐患。

2.不要穿底太厚的鞋 钱春龙说,他们在工作时发现,许多司机冬天会穿厚厚的毛绒皮鞋。但这种鞋的鞋底很厚,开车踩油门或者刹车时,会感觉不到位,有时候想轻轻踩一下油门,结果却一个大油门冲了上去,也可能一个急刹车,很容易发生追尾事故。钱春龙建议,最好备一双薄底的鞋,开车时换上。

3.不要在屁股下垫软垫子 钱春龙说,有些车的座椅是真皮的,冬天刚坐上去时会有一点冷。有人便在座位上放一个软垫子。但钱春龙告诉现代快报记者,这样也有安全隐患:首先人坐高之后,如果及时调整后视镜,观察上就会有盲区。而且,汽车的座椅设计,是非常精巧的,安全带和座椅的大小安全配套,一旦人垫高之后,驾驶人与座椅之间的摩擦力就会降低,发生碰撞后,甩出去的力量会大许多。

南京评出十大优秀志愿服务组织

快报讯(通讯员 施宣 记者 鹿伟)记者昨天从南京市文明办获悉,南京市精神文明建设指导委员会决定,授予“爱心助学协会”等10个志愿服务组织“南京市优秀志愿服务组织”称号、卜昭云等18名志愿者“南京市优秀志愿者”称号,给予秦虹街道乔虹苑“社区百老惠”等9个志愿服务项目以“志愿服务创新项目”资助。

南京市2012年度优秀志愿服务组织名单(10个)

爱心助学协会	玄武一家圆心灵保姆服务中心
江宁人中人特殊儿童康复部爱心社	瑞金新村“惠风园”志愿服务站
出租车志愿者爱心服务队	“青春闪亮新街口”志愿服务站
火凤凰助残中心	宝塔桥街道“太阳花”志愿服务队
侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆志愿讲解服务队	杏林社大学生医疗志愿服务团

南京市2012年度优秀志愿者名单(18名,按姓氏笔画为序)

卜昭云	建邺区医院退休职工、蓓蕾社区党员志愿者医疗站志愿者
于德洋	南京夏木尼户外互动装备有限公司总经理、慈善义工团队志愿者
王彬彬	南京师范大学研究生、“公行天下”微公益志愿者服务队志愿者
井永华	秦淮区来凤社区居民、关爱青少年成长关爱基地志愿者
孔蓉香	私营企业主、爱心传递志愿者服务队志愿者
朱永丽	栖霞区尧化门中心小学退休教师、新庄社区朱老师开心课堂志愿者
朱凌璐	金陵科技学院人文学院学生、春蕾社志愿者
汤小霞	锁金村街道小霞康复驿站志愿者
李慧兰	南京“志友”歌舞团艺术总监、红十字会捐献遗体志愿者之友志愿者
张志强	金陵石化退休职工、迈皋桥街道志愿者服务队志愿者
张鸣	雨花台区花神庙社区主任、白兰花志愿者工作坊志愿者
陈斌	晨光集团病退工人、残疾人服务队志愿者
屈宝珍	白下区月牙湖街道社教办教师、爱心特教站志愿者
胡敏	六合区南化九村社区大学生村官志愿者
高庆珍	浦口区沧波门社区退休工人、“夕阳红”健身队志愿者
龚倩	南京师范大学志愿者协会志愿者
童华	市妇幼保健院科教科主任、市党员志愿者远程服务队志愿者
温莉	下关区国家税务局志愿者

南京市2012年度志愿服务创新项目名单(9个)

秦虹街道乔虹苑“社区百老惠”	宁师傅心理咨询热线“司法审判与心理援助”
火凤凰助残中心“火凤凰残疾人家庭课堂计划”	尚书巷社区“新市民读书室”
南京爱心之旅社会工作服务中心“绿水行动”	南湖电站社区“四点钟学校”
安德门社区“南京好友·希望来吧”	南京邮政局“亲情助老”邮路
鼓楼医院“让我来帮助您”	

紫金山松林面积30年来缩水过半 植保人员:其他树种比例增加了,是好事

1982年,南京紫金山发现一种松树“癌症”——松材线虫病。昨天,现代快报记者从中山陵园管理局了解到,30年来,松材线虫病已经害死了紫金山上21万多株松树。不过,这种“癌症”虽然无法根治,但势头已得到遏制,今年死于“癌症”的松树递减到3900株。熟悉紫金山的老南京人会发现,这些年山上的松树越来越少。与1982年相比,现在山上的松林面积由912.45公顷减少为443.3公顷。还有一个重要原因,是不少黑

松、马尾松患病死了。有人担心,会不会再过几年,紫金山上就没有松树了?植保人员却认为,松林面积减少并不是坏事。虽然松树死了21万多株,但是从1990年到今年,紫金山共植树近200万株,栎树等其他树种的种类大大增加,野生植物及昆虫的种类也越来越丰富。不过,植保人员也坦言:目前仍没有找到根治松材线虫病的办法,下一步还将加强病死松树的清理,杜绝病木外流。 通讯员 钟莹 现代快报记者 孙兰兰

南京高端酒店业高峰论坛举行 台海两岸企业家共建国际范南京


12月4日《感受南京国际范——南京高端酒店业高峰论坛》在中山东路壹号隆重举行。南京市副市长陈刚、副秘书长穆耕林、中共南京旅游工作委员会副书记、南京市旅游委员会副主任金卫东等出席了论坛。随着旅游产业的不断发展,南京高端酒店业也已步入快速发展的轨道,成为南京经济发展新的增长点。目前,南京已有114家星级酒店,其中5星级17家,4星级21家。洲际、雅高、希尔顿、威斯汀等国际知名酒店企业已经入驻,在青奥会前,以“涵碧楼”为代表的一大

批高端星级酒店还将投入运营,并且在河西和汤山还将形成5星级酒店集群,为南京的国际化增添新的名片。本次论坛受到了社会的广泛关注,南京最具代表性的高端酒店精英几乎全部出席,即将在南京建设七星级酒店台湾涵碧楼董事长赖正镒先生也不远千里赶来南京参与论坛。台海两岸的企业家,共聚一堂,互通有无,针对顶级酒店如何为城市创造价值、国际性酒店如何应对中、西文化的交流和碰撞等话题进行了深入研究。

南京苏宁全城家电3折起清库

苏宁年终回馈已全面开展,消费者在苏宁任一门店即可购买到年终回馈价家电,本周末苏宁还将在全城范围内启动家电清库活动,全场3折起特惠,全面拉低家电消费。此次清库的家电包含了3C电器、彩电、空调、冰洗、厨卫等全品类家电。同时持有招商银行信用卡的顾客还能在苏宁参加6期3零分期活动。年末正值家电换代的高峰时期,苏宁全城范围内的家电回馈全面启动,本周起将围绕家电清库,此举不仅为消费者带来3折起的家电特惠,也大为缓解上游厂商库存压力;同时,苏宁有针对性的围绕高需求的黑电、空调、冰洗、厨卫等品类,进行大力度的促销。对于消费者而言,海量畅销机型将被列入促销清单,此时正是出手置换家电的好时机。据悉,苏宁正在“清库”的家电产品中包含了,其中绝大部分是刚上市不久的新款。苏宁清库的家电提前进行大单集采,其价格相当有优势,全场清库家电

将3折起放量特惠。而目前凡持有招商银行信用卡的顾客,在苏宁购买500元以上的家电即可享受6期零首付、零利率、零手续费的三零分期优惠,购买家电更无压力。每年的12月是苏宁的周年庆典月,公益再次成为12月份苏宁营销活动的主题。继全面赞助中央电视台公益节目梦想合唱团后,苏宁易购官方微博于12月4日上午开启了“一爱到底”的大型公益转发活动,新浪微博网友只要转发一次苏宁易购的爱心微博,苏宁易购就将向公益活动捐出1元钱,延续20天的无限转发募集的资金有望创下微公益时代的新纪录。新浪微公益运营总监预估,根据新浪历来微公益的执行效果,这次苏宁不设上限且转发有效期长达20天,可以说是力度最大的,预计将在新浪微博掀起一股苏宁爱心潮,吸引数百万爱心网友的参与,创造新浪平台微公益的新纪录。



美国留学移民专题讲座

讲座时间:12月8日(周六)14:00
讲座地点:南京国际金融中心14层
(地铁新街口站5号口直达)
咨询订座:025-84722688
13813861286

讲座重点:

- 1, 2013本科秋季入学末班车申请——争分夺秒把握今年最后的申请机会
- 2, 2013美国硕士申请双录取——如何能无语言成绩100%进入理想的名校
- 3, 美国专科升硕士课程推荐——剔去繁琐,取得一步到位的成就
- 4, 美国留学转移民,投资移民——透析政策,让我们轻松圆美国之梦!!

预约送礼

